

龙泉苑小区有了便民市场

建筑面积320平方米,可容纳40余个流动摊贩



建好的便民市场,受到了居民赞同。 本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄3月20日讯(记者 张冬梅 通讯员 崔洪涛 陈浮) 龙泉苑小区是滕州市一处规模较大的开放式小区,不仅存在流动商贩占道经营的问题,“脏乱差”的局面也困扰着该小区的居民。为解决这些问题,近期,相关部门利用小区一处闲置空地,开设了便民市场。

据了解,龙泉苑小区居民较集中,但附近却没有市场,许多摊贩看到了“商机”,纷纷来到小区内区间路和门口叫卖。据小区居民

黄女士介绍,虽然流动商贩方便了居民买东西,但由于他们经常将垃圾随手乱扔,“脏乱差”的局面一直困扰着小区的居民。同时,部分摊贩为了招揽生意,经常不分时间段的使用扩音喇叭,影响了居民的正常休息。一些商贩甚至堵在小区出入口处叫卖,上下班时间小区门口更是堵得水泄不通。“有一天小区门口堵车,导致我上班差点迟到,商贩影响了居民的基本生活和交通出行。”黄女士说。

20日,记者在采访中

解到,之前相关部门也对此开展过整治活动,取缔了部分占道经营摊贩,但摊贩们来回“打游击”,一直难以彻底清理,管理起来难度比较大。为解决流动摊点占道经营带来的环境卫生、交通压力等问题,滕州市城管局龙泉分局经和街道、社区协调,最终在小区内选到了一处闲置空地上,建了一处便民市场。记者在现场看到,市场上规划了摊位,搭设了防雨棚,整个建筑面积约320平方米,可容纳40余个流动摊贩。

据龙泉分局的工作人员介绍,他们设立市场后,还制订了相关规定:一是经营者要和他们签订环境卫生责任书,明确经营范围、经营时间和环境卫生标准;二是安排相应辖区内的执法人员加强巡查监管,对未按规定经营、未履行环境卫生责任的摊主严格按照“一次记录、二次警告、三次取消经营资格”的程序;三是从早6点至晚9点对便民市场进行环境秩序情况全程监管,确保便民市场整洁、干净、有序。

高速出口遇美女“求助” 好心人被骗300元

本报枣庄3月20日讯(记者 甘倩茹) 3月7日,邹城的王女士在滕州高速路口被一个“美女”招手截停。“美女”称她的手包丢失,想向王女士寻求帮助,好心的王女士借给“美女”300元钱。目前王女士已联系不上对方,300元钱也打了水漂。

据王女士介绍,3月7日她和朋友开车到滕州处理车辆违章等事宜,刚出滕州高速路口,就看到路边一位“美女”招手。王女士和朋友看到“美女”旁边停着一辆车,猜想对方可能遇到问题了,便停车询问。对方称,她是中央空调的业务经理,到滕州来谈业务,不料包丢了,现金和证件都没了,想向王女士借点钱。王女士说:“当时她开着一辆新款的索纳塔,手机是苹果4S,我和朋友觉得她可能真的遇到麻烦了,所以就借给她300元钱。”王女士说对方看上去不到三十

岁,车牌号码是江苏南京的。当王女士把钱借给对方后,对方十分感谢,表示回去后马上把钱打到王女士账号上,并且还留下了自己的手机号码。

3月9日,王女士心想已经过去两天了,对方也没和她联系,所以就主动给对方发了条短信,告诉她的银行账号。对方给王女士回复到,“收到,今天可能没有时间了,明天吧。”几天之后,王女士发短信催款时,对方总是以没有时间推诿,王女士有些生气。直到3月16日,对方的手机号码就打不通了。王女士这才意识到,她的300元钱可能打了水漂。

王女士说:“虽然300元钱并不多,但是如果下次再有人陌生人需要帮助时,我可能就要犹豫了。”王女士希望其他人遇到类似情况时,要小心谨慎的处理。

齐鲁晚报今日枣庄创刊二周年

“滕州妇幼杯”

同龄宝宝秀

主办:齐鲁晚报今日枣庄编辑部 电话:15163225720
协办:滕州市妇幼保健院 电话:15266161798

滕州市妇幼保健院始建于1953年,是集保健、预防、医疗、教学、科研、社区服务为一体的二级甲等妇幼保健院。医院业务用房面积17000余平方米,固定资产总额7000余万元,实际开放床位320张,万元以上医疗设备200余台(件),年门诊量30余万人次,年接产1.3万余人。设有妇科、产科、内科、儿科、外科、中医科、妇女保健科、儿童保健科等40多个科室。

近年来,滕州市妇幼保健院不断加强妇产科学科建设,使学科建设质量取得了明显的提升。产科“一高两低”位居全省前列,2012年,接产高达1.3万人,剖宫产率低于30%,会阴侧切率低于20%。妇科以微创技术为方向,不断实现新突破,2013年推出惠民措施,在该院实施“宫颈癌、乳腺癌”手术,免除手术费,实施各类妇科“腔镜”手术者,按普通开腹手术收费,免“腔镜”手术费(截至2013年12月31日)。

滕州市妇幼保健院全体员工,将继续本着“便民、利民、惠民”的精神,一如继往地为全市广大妇女儿童提供安全、有效、方便、价廉的医疗卫生保健服务。

